



### カタログに関するお詫びと訂正

日頃より弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

弊社 2013 年カタログにおきまして、カタログの一部掲載内容に誤りがございましたので謹んでお詫び申し上げます。

対象箇所および正しい内容は下記表の通りです。お客様におかれましては大変ご迷惑をお掛けしますが、何卒宜しくお願い申し上げます。

ページ数	【誤】	【正】																																										
P21	Ray SX IS Sole                      長さ(インチ) <table border="1"> <thead> <tr> <th>ロフト</th> <th>48</th> <th>50</th> <th>52</th> <th>54</th> <th>56</th> <th>58</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>NS950GH</td> <td>35.25</td> <td>35.25</td> <td>35.25</td> <td>35.25</td> <td>35</td> <td>35</td> </tr> <tr> <td>DG S200</td> <td>35.5</td> <td>35.5</td> <td>35.5</td> <td>35.25</td> <td>35.25</td> <td>35.25</td> </tr> </tbody> </table>	ロフト	48	50	52	54	56	58	NS950GH	35.25	35.25	35.25	35.25	35	35	DG S200	35.5	35.5	35.5	35.25	35.25	35.25	Ray SX IS Sole                      長さ(インチ) <table border="1"> <thead> <tr> <th>ロフト</th> <th>48</th> <th>50</th> <th>52</th> <th>54</th> <th>56</th> <th>58</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>NS950GH</td> <td>35.5</td> <td>35.5</td> <td>35.5</td> <td>35.5</td> <td>35.25</td> <td>35.25</td> </tr> <tr> <td>DG S200</td> <td>35.25</td> <td>35.25</td> <td>35.25</td> <td>35.25</td> <td>35</td> <td>35</td> </tr> </tbody> </table>	ロフト	48	50	52	54	56	58	NS950GH	35.5	35.5	35.5	35.5	35.25	35.25	DG S200	35.25	35.25	35.25	35.25	35	35
ロフト	48	50	52	54	56	58																																						
NS950GH	35.25	35.25	35.25	35.25	35	35																																						
DG S200	35.5	35.5	35.5	35.25	35.25	35.25																																						
ロフト	48	50	52	54	56	58																																						
NS950GH	35.5	35.5	35.5	35.5	35.25	35.25																																						
DG S200	35.25	35.25	35.25	35.25	35	35																																						
P30	MONOGRAM SERIES SELF STAND BAG  ■ 価格 : ¥42,900 ( 本体 ¥40,000)	MONOGRAM SERIES SELF STAND BAG  ■ 価格 : ¥42,000 ( 本体 ¥40,000)																																										